

Семь дней. - 1996 - 5-11
 фелер. (№6) - с. 28.

ТАЙНЫ «СТАРЦА» ГРИГОРИЯ



Писатель и драматург, а ныне еще и популярный телеведущий Эдвард Радзинский недавно вернулся из Санкт-Петербурга, где в Юсуповском дворце проходили съемки его цикла «Загадки истории».

Бывший дом князя Феликса Юсупова не случайно стал съемочной площадкой, именно здесь в декабре 1916-го года был убит «Святой черт» — Григорий Распутин. На будущей неделе, 5 февраля, на первом канале будет представлена программа «Убийство Распутина», фильм первый.

Вот что рассказал об этой работе сам Эдвард Станиславович: «Распутин — одна из загадочнейших фигур уходящего века. Кто он был — великий «комедиант», гениальный «гипнотизер», как называли его современники? Или?.. Почему этот хитрейший, острожнейший мужик так открыто бражничал и блудничал на глазах целой России? Что это было — наглое попрание устоев, российское «что хочу — то и ворочу»? Действительно ли полуграмотный мужик управлял европейски образованной царицей? И, как писали историки, фактически правил великой державой? Или?..

И, наконец, что произошло в ту страшную ночь его убийства, столь противоречиво описанную ее участниками? И что такое — предсказания Распутина о судьбах России...»